Огонь наш друг и враг!
[bookmark: _GoBack]Что представляем мы себе, когда слышим слово – пожар? Это может быть объятый пламенем лес, а может быть клубы дыма, вырывающиеся из окна здания, а может взрыв и пылающая машина. Как бы мы не представляли себе пожар, реальность намного страшнее. Слезы погорельцев, ожоги и удушье, уничтоженные материальные ценности. 
Причиной пожаров, чаще всего, является сам человек. И чтобы избежать страшной трагедии, знать пожарную безопасность надо с детства. 5 октября для воспитанников старшей разновозрастной группы Надежда Владимировна Елизарова – библиотекарь Восточной сельской библиотеки провела познавательное мероприятие «Огонь наш друг и враг».  На мероприятии дети услышали древнегреческую легенду о Прометее, подарившем людям огонь. О том, что огонь может быть нам, как и ласковым другом, так и безжалостным врагом. Дети научились определять пожароопасные предметы. В ходе мероприятия возник двусторонний диалог с детьми. Любознательные малыши задавали вопросы и давали ответы о роли огня в жизни человека.
Необходимость закладывания знаний о пожарной безопасности детям, возможно, в будущем уменьшит число бытовых и лесных пожаров. 
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