«Пожарная безопасность в детском саду»
Профессия пожарного для детей всегда была героической.  И мы в нашем детском саду с младшего дошкольного возраста прививаем детям уважение к людям, спасающим из огня.
В нашем детском саду прошел ряд мероприятий по профилактике возникновения  пожаров  в быту.
С воспитанниками провели инструктажи и беседы, информацию по профилактике пожаров в быту  разместили  на информационных стендах в группах.
Так же воспитанники младшей группы посетили мини-музей пожарной безопасности. Рассмотрели Пожарный щит.  Познакомились с правилами пожарной безопасности.
Лучше всего правила пожарной безопасности усваиваются детьми, когда именно пожарный рассказывает о них, поэтому на следующий день воспитанники старшей и младшей группы посетили Пожарную часть ФКУ ИК-52.
 Начальник ОПЧ майор внутренней службы Ткаченко Владимир Игоревич  любезно согласился провести для наших ребят экскурсию.
 Ребята были в восторге, им  показали, как пользоваться огнетушителем, и даже разрешили самим попробовать огнетушитель в действии.
Дети рассмотрели специальную форму пожарных (одежда, перчатки, шлем). 
Шлем пожарного примерили все…..
Но, самое интересное ожидало их впереди…..
Ребятам показали настоящий пожарный автомобиль. Дети с большим любопытством слушали рассказ майора внутренней службы Ткаченко В.И. об особенностях оборудования машины. 
А потом под звук пожарной сирены мы отправились обратно в сад. 
Весь день наши воспитанники были под огромным впечатлением от экскурсии, получили большой заряд положительных эмоций, почерпнули очень много полезной информации.
[bookmark: _GoBack]Воспитатели Аксарихинского ДОУ: Зуева А.А., Ермолова Л.С.
